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oFrcro CEAJ-DG-132- A I 2022.

ASUNTOT Convocatoria a Tercera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 26 de enero 2022

Dr, Alberto Joé Vázquez Qu¡ñones,
D¡rector Adm¡n¡strativo, furíd¡co e hnovación de la CEAJ.

Suplente del Pr€side¡te.
Presente.

Por este med¡o me permito convocarlo a la nERCERA.SESIó\| OAo¡tylntl ofL COUInÉ
DE ADeur$crouEs y ENNENAcToNEs DE LA cott$ró¡r Estaral DEL AcuA
.IALI§CO, a celebrarse el próximo lunes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (m¡xta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebrac¡ón de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, Colon¡a Moderna
de esta Ciudad.

sin otlo particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

6ffiJellsco

\c' ( ATENTAMENTE,

"..3.F-q#.#Í3 Ing. Carlos V¡ te Aguirre Paczk¡-. - -
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

De la Comisión Estatal del Aqua de Jalisco.§lu,
o001tE

JoIisco

lio ch lá Tofe D¿lgódillo, s€debno Técfrico del Gmité, cÉ^1. P¿r¿ s{r conoomiento.

r§ il



oFICIO CEAJ-DG-132-B I 2022.

ASUNTO: Convocator¡a a Tercera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 26 de enerc 2022

L.A. Hermilio de la Torre Delgad¡llo,
SUM¡rector de Serv¡cios Generales
y Secretar¡o Técn¡co del Coñité de Adqu¡s¡ciones y Enajenaciones d€ la CEAJ
(T¡tular de la Unidad Centralizada de Corñpras).

Por este medio me permito convocarlo a la TERCE¡U SESíóMRDII,ARIA DEL CO fTÉ
DE ADQUISICIONES Y ENAJEITACIOTTES DE LA COMISIóN E§TATAL DEL AGUA
-rALfSCO, a celehrarse el próximo lunes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas, m¡sma
que se llevará bajo la modalidad a difancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebrac¡ón de sesiones a d¡stancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenaciones de ¡a CEA), la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Dr. Albedo loé vázquez Qulñones, Supl€nte del Presideñte,

Ing. Carlos nte Aguirre P
Director General y Presidente del Com¡té de Adqu¡sic¡ones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

ka

6 xt¡T ¡mit',stl
i<Qrta
,t:],",tr

nEAIÉfdo
JoIisco Dk..cóñ adñ¡ñiñ.n6 Jufidico '

6 iullstu:t
Au. FroncLd # 172ó.
Colonio Moderna
Guodotojora, Jaiisco, México
c.P 44190.
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Sin otro particular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporc¡onará en link eleckónico
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oFICIO CEAJ-DG- 132-C I 2022.

ASlrl{TOi Convocatoí¿ a Tercera Seslóñ Ordiñan¿ Comité

ll, eñ D. Mi¡iam Arüid Bclt¡"án Fcrnándc.,
T¡tr¡l.r Rcpr.r.nb¡tc dd óri.no tnt mo d. ConEol.
.nt .l Corntt¿ tt Adquit¡cionr. y En.j.n.Eion.5 dc L CEA,.
Preseñle

Por este med¡o me permiro convoc¿rla a ta iERCE¿A SC$dt (nDIM A fL «NrTÉ
DE AQUEIA1 ES t Ett E¡UCIO E§ E LA @ttlgó¡r $rArAt DEL rcU'
)AU.%O, a celebr¿t§€ e¡ próximo lunes 31 de enero del p¡esente. a ¡as l1;f0 horas, mrsma
que s€ llevará bajo la modalidad a dis¡ancra (mixt¿) confomre a ¡o establecrdo en el Acuerdo
por el cu¿l se expiden los Lrneamrentos para la celebracron de sesroñes ¿ distáncia virtuales o
mrxtas, par¿ ei Cor¡rté de Adquisrcrones y En¿Jenacrones de la CEA), ra cual se desanoll¿ra ¿

su vez en 1¿ sala d€ Junt¿s de este Organrsmo, $ta en Av. Al€r¡ani¿ No. 1377, Colonia l,4oderna

de esta Crudad.

Sin otro particu¡ar agradezco su ountual asrfiencia, aneto al preseñle sirr,/ase encontrar el
Orden del Dia; de rgual maneG via correo electrón(o 9c le proporcioñará en liñk electrónrco
para 5u eñlace a la se6ión

AfEIITAMEI{TE

Cóñrsión E6totol dol
'-i«4

6 Águo Jolisco Ing. Carlos Ykente Agu¡rre
Dr General y Pres¡dcnte del Comité

0e la C¡m¡sión Estatal del Agua de Jal¡sco

S
2 E Et{r. 2021

11¿¡6 ¡/:2.3 e/<, (,\(.>--RECIBIDOS P.

Dr 4C.no .ba V¿¡ol'¡ 0¡¿1üts, s¡.d.fi. &r Pr.so.ñr?, cE^J l-¿ er crl«rrl.¡lo

^ 
,LrrnDo d. r¿ loíc oatoaoro. saoct ño r§r,co dal cfirLr. ct^) Prá 5{ .!.!c,ñ!ñr!

ffi-" 'I$ü{5"ryTd
(-s¡\a L.

Eclffitrt.:Jolisco

6 Aguo Jolisco

Gu¿dalaiar¿, Jalsco, 26 óe enero 2022.
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Cotonia Modernq.
Guodotojoro. Jolisco. México
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a
ASUNTO: Convocatoria a Tercera Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, lalisco, 26 de enerc 2022.

Dr, Gelacio Juan Ramón Guüérrez Ocegueda.
subd¡rector Juídico de la CEAr.
T¡tular Repres€ntante del Área Juídica Encargada de las Adqu¡s¡c¡onet
Enajenaciones y Contratac¡ón de Servic¡os del Ente Púb¡co, ante el Comité
de Adqu¡sic¡ones y Enajenac¡ones de ¡a CEAJ,
Presente.

Por este med¡o me permito convocarlo a la TERCERA SESIó ORDITYARIA DEL COÍttITÉ
DE ADQUI$üOIIES Y ENNETIACTONES DE LA COTq$TóIY ESTATAL DEL AGTIA
.TALISCO, a celebrarce el próximo lunes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (m¡xta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a d¡stancia v¡rtuales o
mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA], la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia lYoderna
de esta Ciudad.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión

(

ATENTAMENTE.
1

o
Ing. Carlos u¡rre Paczka

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco.

c,c. 0r, Aberto J6é Vií¿que¿ Quiñoñes, Suderte del keidente, CEñ. PaG s! conoomiento.
Seselario Técnico

6 ¡r+:xsams
t1q,lo(
CtE{aCr^-

RECIBID9JoIisco Dncc¡óñ Adñ¡ñhrottvq Ju¡id¡.o.

C/r^,"x.

6rruü-sti"""
/l fltl ---\r".h(¿
77 thL ti¿¿

:L1'Aa
RECIBIDO

subdir.cción Juri¿co

(of\a

6 rarsr.;*s

oFrclo CEAJ-DG-132-D I 2022.

^-'sróñ 
E"ta:rrdel

Á5ua Joiisco

./u

Director General y Presidente del Comité de



A! Froncio #'172ó
Colonio Moderno
GuodoLojoro, Jatisco, México
c.P 44190.

oFrcro CEAJ-DG-132-El 2022,

ASUNTO: Convocatoria a Tercera Sesión Ordinar¡a Com¡té

Guadalajara, Jalisco, 26 de enero 2022

SECREÍARÍA DE GEsrIóN INTEGRAL DEL AGUA,
ING. JORGE GASTóN GONáLEZ ALCÉRRECA.

SECRETARIO.
INVTTADO ANTE EL COMITÉ DE ADQUISIOONES Y ENAJENACIONES DE UI CEAJ.

Presente.

Por este med¡o me permito convocarlo a la TERCEÁA sEsróN ORDTNARTa DEL coqrTÉ
DE ADQUISICIONES Y EIIAJEIYACIOTIE§ DE LA COMISIóN ESTATAL DEL AGUA
lALfScq a celebrarse el próximo lunes 31 de enero del presente, a las 1l:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebrac¡ón de sesiones a d¡stancia virtuales o
mixtas, para el comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporc¡onará en link electrónico
para su enlace a la Sesión,

ATENTAMEN

,.-\ Gestión Integ¡ r(
Cr: /r,l Aoua kaIng. Carlos v¡ Agui

rector General y Presidente del Com¡té de Adquisiciones
de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco.

Di

!*.'l. iii'
.",elf}

Lt C fa,^ [

Jq.lisco

!- -. Ir\ I

IDO I

r mqñá0.
Dr. Alberto losé vázquez Quiñones, Suplente del Pres¡dente del Co.nité, CEA¡. P¿r¿ su conocimiento.

A!0¡nn¿ióri qrrot.ll dd
¡{guq Jelif ,?o

Ysio L,
o:

0

8¿la Flores, Secretario Parucular de l¿ S€cretaria

RECIBI

6 ia;rsai,l'""s

t

c
t:6

L.A. H€rmilio de l¿ Tore Oelgadillo, s¿cretáno TéoÍco dél Coñité,



Au Froncid # 172ó
Cólonid Moderno
Guodotojoro. Jotisco. lvéxico.
c.P 44]90.
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':L e /t, ,1./ /1,lrlo ¡ .., oFrcro CEAJ-D G-L32-F 12022,
ISUíilG Convocatoria a Tercera Sesión Ordinaria Comité.

)6.11 'D 0G 27 qll X2 Guadatajara, Jatisco, 26 de enerc 2022.

ar -.-

r
SECRETARIA DE UT HACIENDA PUBUCA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO
C.P.C, JUAN PART¡DA MORALES,

SECRETARIO.
Presente.

At'nr Dr. tván Vald€z Rojas,
Director General de Vinculac¡ón
y Evaluación con Eñt¡dédes Paraestatáles

Por este medio me permito convocarlo a Ia TERaERA SESIóly ORDINARIA DEL COT|ITÉ
DE ADQUI$CIONES Y ENAJENACTONES DE LA CON'$Ió E§TATAL DEL AGUA
JALIsco, a celebrarse el próximo lunes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a d¡stancia (m¡xta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneamientos para la celebración de sesiones a distancia v¡rtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala deJuntas de este Organismo, s¡ta en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase enconüar el
orden del Día; de igual manera vía correo elecÍónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la *s¡ón

ATENTAMENTE.

Ing. Carlos Aguirre Páczka
de Ádquistc-rones 

'.

i

? r Et{

Director General y Presidente del Comité
de la Comisión Estatal del Agua lal¡sco

6ffi#¿:'
^

RECIÉ?8tr ¡tt':P,ic.t
Jqtisco

L (A-

6 rursm::t'

I .c.

r¡r Jotisco

Dr. Albedo loé vázquez Quiñones, Suplente del ftesrdente del Corñité, CEA,. Pa¡a su conoomlento.

ohe.iÚr Adñlnlrtrotlvq. Juti{i...



Au Froncio # 172ó.
Colonio Modernq.
Guodotojaro. Jotisco. México.
c.P 44190.

oFrcro cEAJ-DG-132-G I 2022.
ASUNTO: Convocatoria a Tercera Sesión Ordínaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 26 de enero 2022.

d-) t-i.i't'".i0'

SECRETARiA DE ADMINISTRACIóN.
MTRO. RTCARDO RODRIGUEZ JIMÉNEZ,
SECRETARIO.
Presente.

l.zz¡m.m¿ I I

i l\4".:rn ¡¡a<,erljtBlf o Hnt
RECIBIDO d"lt'"c^"

At'n: L¡c. David Mendoza Martinez,
Director General de Abastecimientos.

Por este medio me permito convocarlo a la TERCE u 
'ESIóN 

0RDINARIA DEL COMITÉ
DE ADQUI$CTONES Y ENNEIIACTONES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL AGTTA

lALfSco, a celebrarse el próximo lunes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para Ia ce¡ebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEAI, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia l4oderna
de esta Ciudad.

Sin ofo p¿rticular agGdezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual maner¿ vía coneo electrónico sele rygpgrcjglgÉ_gn l$lSedniolc.o
para su entace a la Ses¡ón. ., )

I

ATENTAMENTE

[-4ra:*n;";r
?l ÉtE. Nn

RECIBID
RiccróN 6tN€RAL

Ing. Carlos nte Aguir¡e
oDi General y Presidente del Comité

lAde 
la Comisión Estatal del Agua

iar:tra '

de Adquisiciones
lal¡sco.

\! llttomur
,1netq[[7 RIiilREU

c.c. Dr. Alb€rto lo# vázque¿ Quiñonet Suplente del Presidente del comlté, CEAI. Para su conoomieñto.

Llc. Alma Iv€tte Espinoza ca§llas, Di

Jotisco
a,

REEIa#

iLio de a ToÍe Delg¿dlllo,

6 iu:r¡tm:t

d,tFmF"qtll¡,r,P.r,
,qruq,Ji¡(sco

f,q\atL-



A!. Froncio # 172ó.
Cotonio Moderna,
Guodotojoro. Jotisco. México
c.P 44190.

oFICIO CEAJ-DG-132-H I 2022.

ASUNTO: Convocatoria a Tercera Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, lalisco, 26 de enero 2022.

SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONóMICO.
LIC. LUIS ROBERTO ARECHEDERRA PACHECO,
SECRETARIO.
Presente.

para su enlace a la Sesión.

i

ATENTAMENTE;

Por este medio me perm¡to convocarlo a la TERCERA SESIótr ORDINARIA DEL COUITÉ
DE ADQUI$CIONES Y EIYAJEIYACIOIYES DE TA CO¡|'$IóN ESTATAL DEL AGUA
lAl-ISCq a celebrarse el próx¡mo lunes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas, m¡sma
que se l¡evará bajo la modalidad a distanc¡a (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colon¡a Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Dia; de igual manera vía correo elecbónico se le proporcionará en link

PaczkaIng, Carlos te rre
Diredor General y Pres¡dente del Comité de Adquisiciones

de la comisión Estatal del Agua Jalisco.

c.c. Dr. alberto 106é vázquez Quiñones, Suplente del Pres¡dente del Comité, cEA¡. Par¿ su conocimiento.

LA, Henn¡lio de la fore DelgadiLlo, Técnico del Comité, CEU. Para sL.r

Efrén Oiaz C¿sti É¿A &,&,8"6. R ÍA D

DESARROLLO ECONóMIC

DESPACHO EL

E

E
1'

ÁIüEi§ü[,;s
F..qtl",<

Jotisco
WE RE

#,#fi#.: SECRETARI0 l¿ 11,

6 iu;stu';¡

ico

1
)

2 7 tHE.
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Au. Froncid # 172ó
Colonid l'4oderna.
Guodolojord, Jdtisco. México
c.P 44190.

oFICIO CEAr-DG- 132-U 2022.

ASUNTOT Convocatoria a Tercera Sesión Ordinaria Comité.

cuadalajara, ffie€ñero-¿o¿¿r- ---
ll

SECRETARÍA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL.
uc. aNA Lucia caMAcHo sEvrLLA"
SECRETARIO.
Presente.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vla correo electrón¡co se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.
bto

Ing. Carlos Vicente Agu¡rre Paczka
Diredor General y Presidente del Com¡té de Adquislciones

de la Comisión Estatal del Agua Jal¡sco.

l¿J¿¡-,¡l'.lZ¡____-_ i -
DESMCHO OEL SECFETARIC

oFlcra¡-f^ oE DAFfEs

RECIBIDO

Dr. Alberto lose vázquez Quiñones, Suplente de¡ Pr€sidenté, CEA|, Para su coñocirniento

L.A. Hemilio d€ lá for€ Delgadillo, Secretano fárrico, CE¡J. Para su conocimienlo.

0i\q
Drr)
,i.
ul
0fl1Ú

[00

JoIisco

Llzbeth }4anínez García, Coordinadora d¿ Infra€s1ructuñ Bldro¿gícola de la SaDERlalsco.

Itn

Ir

6 ryflrg*
*r&ifrw

urc.bn adnr¡].k¿hrq, Jundtoó.\ ,.'.-.j..--

6 Coñisión Estotdl dél
Aguo Jolisco

I

I

?

R

tni.7(

Por este medio me permito convocarlo a la TERaERA 
'ESIóN 

oaotnlaln ott cout¡É
DE ADeursrcrovEs y ElvAJEtvAcroNEs oc ta coutstó¡t Esraral DEL act A
lALfSCq a celebrarse el próx¡mo lunes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la S¿la de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

# v



Au. Froncid # 172ó.
Cotonio Moderno.
Guddolojdro.. Jo.iisco. México,
c.P 44190.

oFICIO CEAJ-DG-132-J I 2022.
ASUNTO: Convocatoria Tercera Sesión Ord¡naria Comité.

2.

')? 11 .ttqn tt:,
lLr (t.l

. T.
CONSEJERIA JURIDICA DEL EST.ADO DE JALISCO
MTRO. JOSE LUIS TOSTADO BASÍDAS, 

!

TITULAR. . .

Presente. .

Por este medio me perm¡to convocarlo a la TERCERA SESfOil ORDINARIA DEL COHTTE
DE ADQUI$CIONES Y EIIIAJEIIIACIOIYES DE LA CO ISION E§TATAL DEL AGUA
JALfSCO, a celebrarse el próximo lunes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para Ia celebrac¡ón de sesiones ¿ d¡stancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

Ing. Carl rre Paczka
Diredor GeneGl y Presidente del Comité de Adquis¡ciones

de la Com¡s¡ón Estatal del Agua Jalisco.

Jotisco

Manana Yarely Montejano Goñ¿ález, se.Jetaria Particula¡ de la Consejería Juridic¿ del Est¿do de lals.o.

Q.r¿,rpr !¡tot« ¿.r
,Art¡q Jsllsóo
r'o.,b, rL

"'.BH#,#ffi

6 ra;rsm::t

rycr 5",':
o

rr il<:liscot

ATENTAMENTE.

Or. Alb€fto.lose Vá¿quez Qu¡ñones, Suplente del Presidente del Cor¡ite, CEN. Pal¿ su conocimiento.

L.A. Hermilio de la Tone Delg¿dilo, Secretado Téoico del Comité, CEA¡. Para su conoc¡miento.

6



oFrcro CEAJ-DG-132-K I 2022.

ASUNTOT Convocatoria a Tercera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco,26 de enero 2022

CAMARA NACIONAL DE COMERCIO, SERVICIOS Y TURISMO DE GUADALA¡ARA.
LIC. RAÚL URANGA LAMADRID,
PRESIDENTE.
Presente-

Por este medio me permito convocarlo a la TERCE u SE,IóN ORDINARIA DEL CO¡'|ITÉ
DÉ ADQUI aOTTE§ Y ENNENACTONES DE LA COI'I$IóIT ESTATAL DEL AG¿TA

JALÍSCO, a celebrarse el próximo lunes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad,

Sin otro particular agr¿dezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontr¿r el
orden del Día; de igual manera vía coneo electrónico se le proporclonara en
para su enlace a la Ses¡ón,

1 I tilt. 10¿

IB loo

0f ¡ il§

ATENTAMENTE.

Ing. Carl A9u ¡lre Paczkao

REC
D¡rector General y Pres¡dente del Com¡té de Adqu¡s¡ciones

de la Com¡s¡ón Estatal del Agua Jal¡sco.

C

Jcrtisco

Dr. Alberto Jo§e vázquez Quiñones, Suplente del Préldente del Comité, CEA). Para su conocimiento.

L,a. Heíñilio de lá fore Delgadillo, Secretado Téc¡ico del Comité, CE¡J, Par¿ su conocimiento.
LcP. Ter€§ir. de le§ús sáncñe¡ E prñoe, s.s€t¿da réglrc¡ de la Comr9ón hteññsutudon¿l de á Revrsióñ y Mejoa de coñpr.s

6 ra:rerus
Au Froncid # 172ó
Colonio Moderno.
Guodolajoro, Jdlisco. México.
c.P 44]90_
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oFrcro CEAJ-DG-132-Ll 2022.

Guadalajara, l¿lisco, 26 de enero 2022.

CONSEO DE CÁMARAS INDUSTRIALES DE JALISCO.
ING. RUBÉN MASAYI GONáLEZ UYED&
COORDINADOR.
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarlo a la nERCE U SESIóN ORDINARIA DEL COn fiÉ
DE ADQUI$CIONES Y ETTAJENACTONES DE LA COIIfi$óiI ESTAÍAL DEL AGTIA
IAUSCq a celebrarse el próximo lunes 31 de enero presente, a las 11:30 horas, misma que
se llevará bajo la modalidad a distanc¡a (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo por
el cual se exp¡den los Uneam¡entos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Au. Francio # 172ó.
Colonio Moderno.
GLraddtajdro. Jolisco. México
c.P 44t90.

S¡n ouo particular agr¿dezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sÍrvase encontrar el
orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporc¡onará en link electrónico
para su enlace a Ia Sesión.

/------- -:-\;
ATENTAMENTE

CFYftl¿n E.tatrl dól

.lgLra. Ja,lieco

fra'lc"L
M'USTRIALES

OEJALI§CO,A,C

27ENE zfn *

Ing, Ca nte Agu¡rre Paczka

Dr. alberto Jos¿ Vázquez Quiñones, Suplente óel Presid€nte d€l Comité, CEAI- PaÉ su conoc¡miento.

L.A. Hermilio de la Torc DelgadilLo, S€(febrio Técnico d€lGmité, CEAJ. Pará su conodmi€nto.

Jotisco

Gon¿ilez Gimez, r.pl! ct¡ñt dd c¡rE lo d. C.ñ.ás IndugüL§ .,. ld@ ant¿ el coñ't d. L. cfr{,

(,
octrJ

*

REc+B8l' RE c rD0

6 Corús¡ón Estdtol &t
Aguo Jolisco

ASUNTO: Convocatoria a Tercera Sesión Ordinaria Comité.

TO' A§

¿0

':':::-)

Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.



Au. Frdncio # 172ó.
Cotonia Moderna.
Guodotcjaro. JoLisco. México
c.P_ 44194_

oFrcro CEAJ-DG-132-M I 2022.

Guadalajara, Jal¡sco, 26 dc enÉrüle¡2,-------\

CONSEJO DE DESARROLLO AGROPECUARIO Y AGROINDUSTRIAL DE JAUSCO,
REPRESENTANTE ACREDITADO AMTE EL COÍ{SE'O NACIONAL AGROPEC

ING. CESAR IVÁN SILVA HINO]OSA,
Presidente.

o

Por este medio me perm¡to convocarlo a la TERCERA SESION ORDTNARIA DEL
DE ADQUISTCTO ES Y ENNENACTONES DE LA
JALISCq a celebrarse el próximo ¡unes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a d¡sGnc¡a (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
m¡xtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEAJ, Ia cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, s¡ta en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electronico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.
,a\0ürIml¡f,ü1cffi0lffiIf rmosurum,v

'¡ I i|,r-'1t'' /
11 ¡: )",'

RECTE':ZS
In9, Carlos Vicente Agu¡rre Paczka

Drrector General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco,

Dr, Alberto losé Vá¡quez Quiñones, Suplente del Presidente, CEA¡. Pára su conocimiento.

L.A. Hermilio de la Tone Del Técnico, CEAI. Par¿ su conocmiento.
! oriliiólld AEropeano y aqrc ndusü a de laLisco a.c.

(

/e,, llnn,á&t

f--
^Jotlsco

*_J

6 rursm:xs

ASUNTO: Convocatoria a Tercera Sesión Ordinaria Comité.

¡¡t. m,

COMTSTON ESTATAL DEL AGUA
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AtJ Frdncid # 172ó
Colonio Moderna
Guodotojdro. Jctisco. México.
c.P 44190.

oFICIO CEAJ-DG-132-N I 2022,

ASUNTO: Convocatoria a Tercera Sesión Ordinaria Com¡té

Guada

CONFEDERACIóN PATRONAL DE LA REPúBLICA MEXICANA.
ING. JOSE MEDINA MORA,
PRESIDENTE.
Presente.

¡ aámi¡droriva. luriJi.o.

Por este medio me permito convocarlo a la TERCERA DEL COT'TÍE
DE ADQT'I$dO ES Y ENNETTACTONES DE TA COT'ÉIó E§TATAL DEL AGUA
.IALISCO, a celebrarse el próximo lunes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de sesiones a distancia v¡rtuales o
mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrón¡co
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca u¡rre Pa
Director General y dente del Comité de Ad uisicióñ€s

de Ia Comisión Estatal del Agua lalisco

L.A. Hefmilio de la Tore D€lg¿dillo, Secretano Técnico del Gmité, CEAJ. Par¿

6 r;u¡¡
i rqrla 8""

*u€i*&U
)

átac.c. Dr. Albérto JGé vá¡que¿ Qurñon€s, Suplente del Pr€s¡dente del Comité, CE¡J.

i¡'i-k-.-lI

- ':'fro atuP,tGsnñirin
53ili*H#l.bro. s,r"i 
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A\r. Froncid #172ó.
Colonia l¡oderno.
Guadotojq.ro, Jdtisco. México
c.P ¿4190.

ASUNTO: Convocator¡a a Tercera Sesión Ordinaria Comité,

Guadalajara, Jalisco, 26 de enero 2022

CONSEJO MEXICANO DE COMERCIO EXTERIOR DE OCCIDENTE/q
L¡c. M¡guel Ange¡ lánderos Volquarts,
Pres¡dente.
Presente.

Por este medlo me permito convocarlo a la TERCERA SESIóN ORDI¡\IARIA bEL COT ITÉ
DE ADQUI CTONES Y ENAJETIACIONES DE LA COTI'$IóN ESTAÍAL DEL AGUA
JALISCA a celebrarce el próx¡mo lunes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas. misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia vi¡tuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

de la Comisión Estatal del Agua lalisco

a
ATENTAMENTE.

os
at

\

¡rre Paczka
m¡té de Adquisic¡ones

Agu
Presidente del Co

rl
i.14I[;,iü\J

" 
-.1\ Qó Ing. Ca

, Director General

Uc. SiVi¿ l¿cqu€lin€ Martín del C¡mpo Pani

Jolisco

mlr¡t

.cio Enerior de Occldente

6 ruurs'¿r*t
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Sin otro particular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de ¡gual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

Dr. Alb€do 106é Vázquez Quiñores, Süplefite del Fresidente del Com¡té, CEA¡. Par¿ su conoomiento.
LA. Hermilio de la Tore Delgadillo, S€.ret¿rio T¿oico del Comité, CEAI. P¿ra su conocimi€nto.

6 ru¿Fü]t;t
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oFICTO CEAJ-DG-132-O I 2022.

Guadalaiara, Jalisco, 26 de enero 2022.
t----: 

-

L.C.P. Juan Manuel García Díaz,
Subd¡rector de F¡nanzas de la CEAJ.

Inv¡tado.
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarlo a la |ERCERA SESIóN ORDINARIA DEL ca¡t ITÉ
DE ADQUI$CTONES Y ETYA]ENACTONES DE LA COIIfi§IóN ESTATAL DEL AGUA
lALfSCq a celebrarse el próximo lunes 31 de enero del presente, a las 11:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a Io establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebrac¡ón de sesiones a d¡stancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase enconEar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión.

( . 'trt¡

ATENTAMENTE.

?8 tNt

J¿Ti;
ng. Ca uirre Paczka

IDOi neral y Pres¡dente del Com¡té de Adquisiciones

§¡bdh.c.¡&' ót Fn'do de la Comis¡ón Estatal del Agua lalisco.

Dr, Alb€rto Jo§€ vá¿quez Quiñoñes, suplente del Presidente ¿el Gmité, cEN. PaÉ $ conodmie¡to
io de la Tone Delgadillo, S€cr€tano Tém¡co del@m

AguS JcrtÉ,)o
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6 bomisioñ EstotoL del
Aguo Jolisco

Au Frdncid #172ó
Colonid Moderña.
Gudddtdjdrd. JoLisco. México.
c.P.44194_

ASUNTO: Convocator¡a a Tercera Sesión Ordinaria Comité.
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